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It examen global consta de los ejercicios que se encuentran marcados con el simbolo * Todas lay respuestas deben tener su desarrollo

PRIMERA PARTE
* (15 puntos) Derivar las siguientes funciones:

(2t-1)1/2
(t2+1)?

a) f(t) =

b) g(x) = sen®(x)cot(3x?) .

* (15 puntos) Obtener la ecuacién de la recta tangente,
enel punto (1, w/2), ala gréfica de la funcion y(x)
definida por la ecuacién:

¥ om
- x cos(y) = 5
* (10 puntos) La altura y la base de un triangulo estan
cambiando. La altura del triangulo crece a razén de
1 cm/min y suareaarazéon de 2 cm?/min. ;Cual es
la razon con la que cambia la base del triangulo cuando
su altura mide 10 e¢m y su drea 100 cm??

SEGUNDA PARTE

Considerando el bosquejo de la grafica de f'(x)
mostrada a continuacion, determinar para la funcion
f(x):

a) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.

b) Puntos criticos y su clasificacion.

¢) Puntos de inflexion.

d) Intervalos de concavidad.

RORSy

Dada la funcién f(x) = 3x° — 5x% 4 3, determinar:
a) Intervalos de monotonia
b) Puntos criticos y su clasificacion,
¢) Intervalos de concavidad.
d) Puntos de inflexion.
e)

lim f(x) vy lim f(x)

X——00 xX—+00

f) Bosquejo de la grafica

3.

* (15 puntos) Se va a construir una pista de carreras
mostrada a continuacion, con la forma de dos caminos
rectos iguales y paralelos, conectados por semicirculos
en los extremos. La longitud de una vuclta a la pista
serd exactamente de 4 km. ;Cuiles deben ser sus
dimensiones maximizar el 4rea rectangular
sombreada?

para

TERCERA PARTE

Derivar la funcién

g(x) = xe ™ +In ( i )

sen x

Derivar la siguiente funcion mediante derivacion
logaritmica.

h(x) = (sen x)¢.

* (25 puntos) Dada la funcion f(x) = x%e™,
determinar:

a) Dominio, raices y asintotas.

b) Intervalos donde crece y donde decrece.
¢) Puntos criticos y su clasificacion.

d) Intervalos de concavidad.

e) Puntos de inflexion.

f)

Jim o fC) oy lim o f(x)

g) Bosquejo de la grafica.

* (10 puntos) Para la funcién h(x) = x — In(x) ,
determinar algin intervalo en donde la funcion tenga

inversa y calcular (h™1)'(e — 1), notando que

h(e) =e — 1.

* (10 puntos) Calcular el valor aproximado de
sen 179°, utilizando un polinomio de Taylor
de grado 5.



